



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

EDITAL Nº 06-IFAM/CAMPUS LÁBREA, DE 06 DE JUNHO DE 2022

A Comissão Organizadora Permanente de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pela Portaria nº 120-GDG/IFAM/LÁBREA, de 03 de junho de 2022, torna pública a retificação do RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO publicado no dia 25.06.2022, referente ao Processo Seletivo Simplificado - PSS, Edital Nº. 06/IFAM/CAMPUS LÁBREA, de 06 de julho de 2022, conforme a seguir:

1 ONDE-SE LÊ:

ÁREA/DISCIPLINA: LETRAS/LÍNGUA ESTRANGEIRA INGLÊS			
Ordem	Nome do Candidato	Média	Situação
01	Agostinho Lima da Silva	78,2	Classificado
02	Daniele Barbosa de Almeida	-	Desclassificado

ÁREA/DISCIPLINA: MATEMÁTICA			
Ordem	Nome do Candidato	Média	Situação
01	Maricé dos Santos	68	Classificado
02	Regina Olegário dos Santos	91,5	Classificado
03	Sandoval Braga Passos	76,5	Classificado

LEIA-SE:

ÁREA/DISCIPLINA: LETRAS/LÍNGUA ESTRANGEIRA INGLÊS			
Ordem	Nome do Candidato	Média	Situação
01	Agostinho Lima da Silva Filho	78,2	Classificado
02	Daniele Barbosa de Almeida	-	Desclassificado

ÁREA/DISCIPLINA: MATEMÁTICA			
Ordem	Nome do Candidato	Média	Situação
01	Maricé dos Santos de Oliveira	68	Classificado



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
COMISSÃO GERAL DE PROCESSO SELETIVO – CAMPUS LÁBREA



02	Regina Mayara Olegário dos Santos	91,5	Classificado
03	Sandoval Braga Passos	76,5	Classificado

Lábrea – AM, 28 de junho de 2022.

Comissão: